



## 区委常委会召开(扩大)会议 传达学习贯彻省委十五届七次全会 和市委常委会(扩大)会议精神

### 孙丹燕主持并讲话 王引权作传达

本报讯(记者 郑震 黄婷)7月21日下午,区委常委会召开(扩大)会议,传达学习省委十五届七次全会和市委常委会(扩大)会议精神,研究部署我区贯彻落实工作。区委书记孙丹燕主持会议并讲话,代区长王引权传达省委十五届七次全会和市委常委会(扩大)会议精神。

会议要求,要学深悟透、入脑入心,准确把握省委全会精神实质。要深刻理解把握省委感恩奋进的重大成就,进一步激活实干争先的强大动能;深刻理解和加快

建设创新浙江的战略部署,进一步谱写定海创新发展的崭新篇章;深刻理解省委关于下半年工作的实践指引,全力交出全年经济社会发展的高分报表。

会议强调,要精心组织、立即行动,迅速掀起学习宣传贯彻热潮。要精心组织、一贯到底,广泛宣传、凝聚共识,以学促干、谋深做实,进一步推动各项工作再上新台阶。

会议强调,要立足当下、实干争先,奋力推动重点工作提质增效。要谋深做实抓创新,推进“两

新”深度融合,推动平台创新提质,推动产业创新升级,因地制宜,加快推进教科人一体改革发展。要攻坚克难抓项目,以更大力度开展“项目攻坚年”行动,结合“十五五”规划,谋划储备更多符合产业导向和群众需求的产业类、民生类项目。要把握机遇抓开放,牢牢把握大宗商品资源配置枢纽建设机遇,持续打好“稳拓调优”组合拳,全力保障重大基础设施项目建设。要加大力度抓消费,继续推进消费升级、扩大服务消费,进一步创新消费场景、激发

消费潜力。要蹄疾步稳抓短板,扎实推进“四力”强城和“三美”兴村。要聚焦重点抓生态,坚决打好污染防治攻坚战,全力做好迎峰度夏能源电力保供,扎实推进环境基础设施建设。要守土尽责抓平安,奋力抓好社会治安、维稳安保等各项工作,努力维护和谐稳定的社会环境。要持之以恒抓党建,持续推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育,大力弘扬“六干”作风,以创新引领全面建设现代化新定海,以实干实绩为省市发展大局多作定海贡献。

本报讯(记者 黄婷 郑震)7月21日下午,区委理论学习中心组(扩大)专题学习会举行。会议认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深入学习习近平总书记关于加强党的作风建设的论述,学习《党政机关厉行节约反对浪费条例》,传达通报“云南省曲靖市统计造假、政治生态恶化的典型案例”,推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育取得实效。

区委书记孙丹燕主持会议并讲话。区领导王引权、林剑彪、冯敏刚和区委理论学习中心组其他成员出席会议,江舟、傅志刚、李舟围绕《条例》作交流发言,赵华传达通报典型案例并围绕“认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育取得实效”作交流发言。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻领会精神内涵、对标落实问题整改、积极推动成果转化,以更高的政治站位,推动学习教育取得实效。

会议强调,要强化《条例》的实践转化,筑牢厉行节约的思想根基与行动自觉,推动作风建设走深走实。要以刀刃向内的决心抓好问题整改,让《条例》规定成为“高压线”;以勤俭持政的初心打造节约型机关,让财政资源释放“高效能”;以久久为功的恒心完善常态机制,让勤俭节约成为“新风尚”。

会议强调,要汲取云南省曲靖市典型案例的深刻教训,以案为警、引以为戒,牢固树立和践行正确政绩观,深刻认识统计造假的政治危害,全面提升防治造假的能力水平。

### 区委理论学习中心组(扩大)专题学习会举行 推动深入贯彻中央八项规定精神 学习教育取得实效

孙丹燕主持并讲话 王引权林剑彪冯敏刚江舟出席

### 孙丹燕在专题调研基层社会治理工作时强调

## 大力推进基层治理体系和治理能力现代化 以更高水平治理效能为区域发展保驾护航

### 江舟参加

本报讯(记者 郑震 尹倩倩)7月22日上午,区委书记孙丹燕专题调研基层社会治理工作。她强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于社会工作、基层治理的重要论述精神,以提升群众满意度、保障群众合法权益、维护社会和谐稳定为重点,强化党建引领、智治赋能,大力推进基层治理体系和治理能力现代化,以更高水平治理效能为区域发展保驾护航。区委副书记、社会工作部部长、政法委书记江舟参加调研。

成立于2014年的定海区美之声演唱团党支部,多年来持续打响“一顿饭的陪伴”“浴来愈好”等为

老服务项目的“金字”品牌。孙丹燕一行来到该党支部党建活动阵地,了解支部在党建引领基层治理方面的创新做法和成效,并要求属地街道要切实发挥指导作用,帮助团队梳理工作流程,总结实践经验,形成科学高效的工作机制,通过典型引路、示范带动,让优质服务可复制、能推广。

在区社会治安综合治理中心,孙丹燕一行了解该中心指挥调度、矛盾纠纷化解、信息化平台运用等工作开展情况,要求该中心要进一步完善运行机制,强化多部门力量的深度融合,形成“一站式受理、一体化调处、一揽子解决”的工作格

局。要深化科技赋能,用好大数据、人工智能等技术手段,提升预警研判、精准治理能力,为群众营造更安全、更稳定、更舒心的生活环境。

孙丹燕一行还来到定海区新业态新就业群体党群服务中心,察看各类设施配套情况,并对该中心定期开展的“小哥议事会”制度等进行调研。她指出,要坚持党建引领,充分发挥新就业群体优势,着力构建共建共治共享的治理新格局。相关部门和属地街道要坚持需求导向、问题导向,结合群体诉求,充分整合各部门资源力量,打好关爱凝聚“组合拳”。

孙丹燕强调,要坚持党建引领,把党的领导贯穿基层治理各方面全过程,推动基层党建与基层治理深度融合,切实为群众办实事好事。要进一步完善网格化管理体系,把更多力量下沉到网格,找准为民服务切入点,充分发挥基层干部、网格员、志愿者的作用,着力解决群众“急难愁盼”问题,不断提升基层治理质效。要坚持和发展新时代“枫桥经验”,持续深化矛盾纠纷多元化化解,有效整合资源,及时排查各类风险隐患,最大限度把矛盾化解在基层、消除在萌芽状态。

## 王引权在调研重点项目政策处理“百日攻坚”行动及千项万亿重点项目推进工作时强调 以拼的精神闯的劲头实的作风 全力推动重大项目建设提速增效

本报讯(记者 叶武杰 胡思佳)7月22日上午,代区长王引权来到马吞街道调研重点项目政策处理“百日攻坚”行动及千项万亿重点项目推进工作。他强调,要以拼的精神、闯的劲头、实的作风,全力推动重大项目建设提速增效,为全区经济社会高质量发展注入强劲动能。

在浙江天赋宏云生物燃料项目现场,王引权实地了解项目规划、施工进度及当前面临的困难和问题。作为省“千项万亿”工程重点项目之一,该项目计划建设年产40万吨生物柴油、年产10万吨生物航煤、100万吨船用燃料油相关生产线等设施。王引权指出,相关部门和属地要强化协同联动,聚焦项目推进中的堵点难点,以强化政策处理“精准化”、要素保障“全链条”、问题破解“清单化”,推动项目早建成、早投产、早见效。

王引权走进浙江聚泰新能源电池正极材料项目现场,了解项目推进进度,并和企业、属地和相关部门主要负责人等共同研究解决工作推进中的问题,

要求企业要锚定投产目标倒排工期。据了解,该项目分两期建设,全面投产预计年产值可达120亿元以上,也是浙江省“千项万亿”工程重点项目之一。王引权指出,相关部门和属地要强化政策支持和要素保障,及时了解企业诉求,推动政策直达、服务直通,以服务“增值”赋能项目“增速”。

在随后举行的座谈会上,王引权听取了马吞街道在项目攻坚、产业发展等方面的工作汇报。他强调,马吞作为全区项目攻坚的重要阵地,要服务好重点项目,坚持问题导向,落实领导包联责任制,带头紧盯进度攻坚,确保问题清单及时销号,项目推进有力有序。要谋划好重点产业,聚焦新材料、新能源等产业,做好延链强链补链文章及项目招引工作。聚焦农文旅融合发展,持续完善文旅业态矩阵,打造运营好东海百里文廊马吞段。要凝聚好工作合力,发挥“一把扫帚大家扫”善治经验,全力跑出项目攻坚“加速度”,为高质量发展交出实干答卷。

## 我区近三年落地项目开工率达77.1%

### 定启新篇 筑梦深蓝 奋战项目攻坚年

本报讯(记者 黄婷 刘琪琳 余若望 通讯员 王亨邑 王怡 余依莉文/摄)记者日前从定海区投资促进中心了解到,我区近三年共计招引落地亿元以上项目35个,其中总投资10亿元以上项目8个。在各项有力工作举措的推动下,这些招商项目已开工27个,总体开工率达77.1%,项目建设跑出了“加速度”。

干礁镇工作人员日前来到辖区内的恒天水产品精深加工项目建设现场,了解建设进度,就建设过程中存在的需要协调的问题,与项目方开展交流讨论。

“在项目实施过程当中,如果企业涉及政府层面的一些问题和困难,我们一起出面协调解决,包括水、电等管线方面碰到的一些问题,我们也在积极与有关单位协调。”据干礁镇副镇长姚政成介绍,针对辖区内重点企业、重点项目,该镇已成立由班子成员带班的暖企“小队”,走访企业、收集问题并加以解决,推动项目、企业的高质量建设和发展。

据了解,该项目于去年8月进场开工建设,总投资约2亿元,占地面积36亩,将建设水产品精深加工车间、冷库等。目前,项目已完



恒天水产品精深加工项目建设现场

成主体工程,加紧开展管网等附属工程施工。“我们是舟山本地企业,这次落户在舟山远洋渔业基地,主要是觉得产业链、配套设施都比较完善。”据该项目相关负责人竺本杰介绍,项目将建设水产品精深加工生产线及低温、超低温冷库,预计8月初,超低温冷库将启动试运行,最快9月投产。

同样即将完成项目建设的,还有位于定海工业园区的舟山中润

智能装备有限公司智能装备生产基地项目。该项目于去年10月初落地开工建设,目前已基本完成特种机器人研发中心、生产试验车间、办公楼等建设,即将进入附属道路施工阶段。“6月完成了初步验收,本月底工程基本结束,8月启动各环节的验收工作。”项目施工负责人郑宇泽说。

据介绍,舟山中润智能装备有限公司智能装备生产基地项目计划

总投资约5亿元,用地面积约20亩,未来将积极设立海洋机器人博士工作站,打造集研发、生产、销售、服务、展示于一体的生产基地。该项目也是定海工业园区通过科技创新培育中心实现“筑巢引凤”“精准孵化”的重要代表性成果。一直以来,园区管委会全流程跟踪项目建设,助推项目早日建成投用。



### 定启新篇 筑梦深蓝 奋战项目攻坚年

浙江聚泰新能源电池正极材料项目

下转第2版